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Ofua A

Aivetain g§iowon x> —2(4 +1)-x+(1+1(A-1)° =0, 2 e R—{0} ().
A;. No beifete 0tLn e€lowon (1) €xel SUo pileg AVIOEC TPAYUATIKEG.

A,. Noa Bpebouv ol pileg tng e€lowong (1).
As.  Na Seifete 6t n aviowon A°-S-P-16-A% < =37, ue S kot P 1o dBpolopa Kat
YWOHEVO avtiotowxa Twv piwv Tng (1) eival aduvatn oto R, 4 € R - {0].

A;. AvA=2«kal x; elval n peyoAutepn pila ¢ e€iowaoncg (1),
va urtohoytotel n T tne napdotacng A =100- \/\/XT ‘A xf ] x18 +13 +418 .

Qfua B
Atvetal tetpaywvo ABIA kot M,N ta péoa Twv mAeupwyv tou A kot AB avtiotolya. Eotw

E onuelo ™¢ AA wote EfA:%AﬁM Kot Z onuelo otnv mpoéktaon tng N wote

ZEA = ABM. Na beiéete o1l

B;. [N=BM A N B
B2 IEeiva S1XOTOMOG TNG YwVLOG NTA .
B;. ZE sival kaBetn otnv I'N. c
B,. ZF = AE + AB.
B;s. 2BM=TZ.
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